
 

  

Ata da Trigésima Segunda Sessão 

Ordinária do 5º Período Ordinário da 

19ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Oriximiná.  

 
Aos treze dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e três, sob a 

Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve lugar 

a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 

vereadores: Francisco Azevedo Pereira, Joseane de Oliveira Seixas, 

Ana Cleyde Tavares Batista Filha, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller, 

Sebastião Gomes, Marcio Kellen Soares Canto, Adeilson da Costa 

Lopes, Arnaldo de Oliveira Gemaque, Manoel Lucivaldo Siqueira, 

Marta Monteiro Godinho, Rafael Luiz Miléo Viana, Ivalter Barbosa 

Cardoso Filho e Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior. Ausente o 

vereador Deybson Delmar Rasch, com ausência justificada por se 

encontrar devidamente licenciado. Constatando haver número legal a 

hora regimental o Sr. Presidente, “Sob a Proteção de Deus e em nome 

do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, convidando o 

vereador Marcio Canto para assumir a 2ª Secretaria, em virtude da 

vereadora Ana Cleyde ter assumido a 1ª Secretaria na ausência do 

titular. Composta a Mesa, o Sr. Presidente solicitou ao 2º Secretário 

designado, que procedesse a leitura da Ata da última Sessão realizada 

na Casa, a qual lida submetida a discussão e posterior votação, foi 

aprovada por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente solicitou a 1ª 

Secretária em exercício fizesse a leitura das matérias agendadas para 

o expediente, da qual constou do seguinte: Indicação da vereadora 

Josy, Indica ao prefeito Municipal que seja feito o estudo técnico para 

implantação, concessão e execução do serviço de transporte Público 

coletivo urbano na cidade; Requerimento nº 022/23, do vereador 

Mauro, pede que seja oficiado ao Prefeito Municipal , solicitando reparo 

no ramal do Piririma, que se encontra em péssima condições de 

trafegabilidade; Requerimento nº 023/23, do mesmo vereador pede 

que seja oficiado ao Prefeito Municipal, que faça esclarecimento acerca 



 

da placa informativa, valor total da obra e empresa contratada para a 

obra que está sendo realizada na Prefeitura Municipal de Oriximiná; 

Requerimento do vereador Marcelo Augusto, pede que seja oficiado ao 

Prefeito Municipal que encaminhe a este Poder a folha de pagamento 

analítica do executivo  municipal, relativa aos meses de janeiro, 

fevereiro, março, abril e maio de 2023, acompanhada da relação 

nominal de todos os servidores do município de Oriximiná, indicando o 

cargo, função e lotação, inclusive dos ocupantes de cargos de 

provimento em comissão e os em regime de contrato com o município; 

Projeto de Lei nº 031/23 de autoria do vereador Mauro Wanzeller, que 

dispõe sobre a criação do Programa Café da manhã na escola, no 

âmbito do Município de Oriximiná; Projeto de Lei nº 041/23 de autoria 

da vereadora Ana Cleyde, que Institui o Prêmio “Anna Nery de 

Enfermagem”, no Município de Oriximiná, com alterações, através das 

Emenda Modificativa nº 001/23 e Emenda Aditiva nº 001/23, assim 

discriminadas Emenda Modificativa nº 001/23, modifica a redação do 

artigo 3º, que passará a vigorar com a seguinte redação: Art. 3º - O 

Prêmio será concedido pela Câmara Municipal de Oriximiná, mediante 

indicações dos vereadores, do Sindicato que represente os profissionais de 

enfermagem do Municipio de Oriximiná, do Conselho Regional de 

Enfermagem e do Conselho Municipal de Saúde. Emenda Aditiva nº 001/23. 

Acrescenta-se o § 1º no artigo 3º do aludido Projeto de Lei, que passará a 

vigorar com a seguinte redação: § 1º - A indicação referida no caput deverá 

ser encaminhada à Secretaria Geral da Câmara Municipal de Oriximiná, no 

prazo de até 15 (quinze) dias antes da data designada para a realização da 

sessão solene de premiação; Projeto de Lei nº 040/23 de autoria do 

vereador Ivalter Barbosa, que fica estabelecida a obrigatoriedade de 

instalação de equipamentos, fixos de detectores de metais, em caráter 

permanente nas escolas da rede pública no âmbito do Município de 

Oriximiná; Pareceres nrs. 044 e 011/23, das comissões de Justiça e Saúde, 

favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 036/23, de autoria do vereador 

Mauro Wanzeller, que Institui a Politica Municipal de incentivo ao uso da 

energia solar no Município de Oriximiná; Pedido de licença do vereador 

Deybson Rasch, solicita um dia de licença no dia 13 do corrente mês, para 

tratar de assuntos particulares; Ofícios nrs. 119 e 121/23, expedidos a 

diversos; Convites recebidos do vice-presidente da ASPEO e da Assembleia 



 

de Deus.  Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou 

a palavra as Senhoras e aos Senhores vereadores. Com a palavra o 

vereador Adeilson Lopes, após saudar os presentes, disse que tem 

visitado bastantes as comunidades rurais buscando as demandas e 

levando ao Poder Público para que seja resolvido em prol daqueles 

moradores em todos os aspectos. Disse ainda que tem acompanhado 

o secretário do interior, onde ele estar levando melhorias para o 

homem do campo em diversas áreas. Acrescentou ainda que o intuito 

do secretário Siqueira, juntamente com o prefeito é trabalhar pelo 

coletivo em todos os aspectos. Disse ainda que esteve em uma 

comunidade do Jatuarana, onde foi lhe apresentado algumas 

demandas, que vai apresentar através de requerimento, o qual desde 

já espera contar com o apoio dos nobres Edis. Em seguida manifestou 

sua satisfação de Oriximiná ter sido contemplado com o hospital 

regional, após uma solicitação do prefeito ao governador Helder 

Barbalho, o que será de suma importância para a nossa população. A 

seguir fez uso da palavra o vereador Mauro Wanzeller, incialmente 

disse que na sessão anterior ia colocar em todas as sessões um áudio 

da fala do vereador Arnaldo e da vereadora Marta, mas em conversa 

com o presidente Marcelo ele pediu para não colocar, mas vai colocar 

no seu programa na radio sucesso. Continuando o vereador Mauro, 

disse que tem sido procurado por vários presidentes das quadrilhas 

juninas, pedindo ajuda, porque a quadrilha que se instalou na prefeitura 

de Oriximiná não repassa o recurso, que seria para pagar a confecção 

das roupas das quadrilhas, que vão se apresentar no festival junino nos 

dias 23 e 24 do corrente mês. Ainda com a palavra o Edil disse que o 

prefeito carona agora quer ser o pai do hospital regional Menino Jesus, 

no que não é verdade, aquela obra é uma promessa do governador 

Helder em parceria com os deputados Ângelo Ferrari e Junior Ferrar, 

que conseguiram emendas parlamentares para aquela obra que será 

de grande relevância para a população oriximinaense, inclusive no dia 

21 de junho de 2021, o governador Helder assinou a ordem de serviço 

da referida obra. Com a palavra o vereador Manoel Bochecha, 

inicialmente parabenizou todos os políticos caronas. Disse que tem 

acompanhado os trabalhos do prefeito Fonseca neste município, 



 

inclusive estava presente em reunião na ETEPA, onde o prefeito pediu 

ao governador que aquele hospital que está sendo construído, fosse 

transformado em um hospital regional, o que foi aceito pelo 

governador. Disse ainda não interessar que é o pai do referido hospital, 

e sim que vai servir a nossa população, como também os municípios 

circunvizinhos, com atendimentos de diversas especialidades. 

Portanto devemos focar no bem estar da nossa popular em todos os 

aspectos. Com a palavra o vereador Ludugero Junior, parabenizou o 

prefeito Fonseca pela inauguração de um espaço no último dia 10, 

denominado Ateliê Konduri que será destinado para os artesãos e 

aristas culturais do nosso município, onde eles vão ter a oportunidade 

de apresentarem seus trabalhos de artesanatos, como também revelar 

os talentos. Aquele espaço será aberto à visitação para que o povo possa 

conhecer um pouco do trabalho de nossos artistas. Em relação ao hospital 

que está sendo construído parabenizou todos os envolvidos, 

acrescentando que o atual prefeito solicitou ao governador que fosse 

transformado em hospital regional, o que foi aceito pelo governador Helder. 

Portanto será uma obra de grande relevância para a nossa população, até 

porque não será mais preciso os nossos munícipes se deslocarem para 

Santarém para atendimentos de diversas especialidades, como também 

vai atender os municípios circunvizinhos. Com a palavra a vereadora Marta 

Godinho, disse que esteve participando de mais uma ação do atual gestor 

na comunidade Novo Horizonte, onde teve atendimentos médicos de 

diversas especialidades, como também atendimentos do bolsa família 

dentre outros. Continuando parabenizou o prefeito pela inauguração do 

Ateliê Konduri, onde os nossos artesãos e artistas vão poder expor seus 

trabalhos artesanais, onde vai gerar renda, o que será de grande 

relevância para a nossa população. Em seguida parabenizou o 

governador, esta Casa e os deputados Ângelo Ferrari e Junior Ferrari pelo 

empenho e ajudar que tem trazido para o nosso município em todas as 

áreas em parceria com o executivo municipal. Destacou a construção do 

hospital regional, que será de grande relevância para Oriximiná e demais 

municípios circunvizinhos, com atendimentos de diversas especializações.  

Com a palavra o vereador Junhão, disse que ouviu atentamente os 

vereadores que lhe antecederam, onde foi falado sobre a cultura de nosso 

município elogiando o prefeito, sendo que os donos de quadrilhas juninas 

estão realizando bingos, rifas, para pagar as roupas, porque até a presente 



 
data não foi repassado o recurso que é destinado para tal finalidade, como 

era repassado pelos ex-gestores com antecedência. Em relação ao 

hospital regional, disse que foi uma obra planejada e solicitada desde a 

legislatura anterior, agora aparece o pai da criança. Disse que devemos 

parabenizou o governador Helder Barbalho e os deputados Ângelo e Junior 

Ferrari que trouxeram emendas para que construção daquele hospital. 

Portanto devemos dizer a verdade e não mentira sobre a construção do 

hospital regional que será de grande relevância para a população 

oriximinaense e demais municípios da nossa região. Com a palavra o 

vereador Arnaldo Gemaque, disse que quando estava iniciando a 

construção daquele hospital, perguntou ao deputado Junior Ferrari se seria 

para atendimento de alto complexidade o deputado respondeu que não 

sabia. Mas como vai ser um hospital regional, que vai ter atendimentos de 

diversas especializações, o que será de suma importância para a nossa 

população, que não vai se deslocar para Santarém até enfrentando 

dificuldades para conseguirem atendimentos com médicos de diversas 

especialidades, como também exames, inclusive vai diminuir custos ao 

município. Disse ainda concordar com o vereador Junhão quando disse 

que não aceita dizerem mentiras na tribuna desta Casa. Mas participou do 

espaço que foi inaugurado no último sábado denominado ateliê Konduri, 

no antigo prédio da SEFA, que era casa de morsego, foi reformado e ficou 

um espaço adequado para os nossos artesãos e artistas, que vão ter a 

oportunidade de apresentarem seus trabalhos. Finalizou parabenizando o 

prefeito pelas relevantes obras que está executando em nosso município, 

que vem atender os anseios do povo oriximinaense. Com a palavra o 

vereador Marcio Canto, reportou-se sobre as cirurgias de cataratas, que 

veio recursos, mais não estão sendo feitas tais cirurgias, o que é 

preocupante, até porque tem muitas pessoas precisando dessas cirurgias. 

Em relação ao hospital regional denominado Menino Jesus, disse que os 

deputados Ângelo Ferrari e Junior Ferrari, mandaram vinte milhões de 

emendas parlamentares em parceria com o governador, o município só 

doou o terreno. Disse ainda que muito antes o governador Helder já tinha 

sinalizado que seria um hospital regional, mas circula um vídeo nas redes 

sociais do prefeito dizendo que tinha conseguido junto ao governador 

aquele hospital, o que não é verdade. Disse que o prefeito Fonseca ao 

invés de pegar carona deveria comprar o aparelho de tomografia que já 

veio recurso, através de uma emenda parlamentar do deputado Junior, 

pagar os barqueiros, como também o piso salarial dos professores. Disse 



 
ainda que recebeu uma denúncia que as escolas estão recebendo o leite 

que não é o que foi licitado, afirmou que vai verificar essa questão e trazer 

a este Poder, para conhecimentos de todos. A seguir ocupou a tribuna a 

vereadora Ana Cleyde, inicialmente requereu dispensa de interstício para 

efeito de 1ª, 2ª e ultima discussão e redação final os projetos de leis nrs. 

031, 040 e 041/23, lidos no expediente desta sessão. Continuando a nobre 

vereadora reportou-se sobre o hospital regional, denominado Menino 

Jesus, este nome foi escolhido pelo deputado Junior Ferrari. Acrescentou 

a vereadora Ana Cleyde que estava juntamente com a vereadora Josy em 

Santarém, participando de uma reunião com o Helder Barbalho, que 

naquela ocasião era Ministro de Integração, onde foi colocado a 

necessidade da construção de um hospital regional na calha norte, pois o 

hospital de Santarém não estava atendendo a demanda. Após o Helder ser 

eleito governador pela primeira vez, no dia 06 de junho de 2020, na gestão 

do Ludugero, assinou o convenio para construção do referido hospital. 

Portanto devemos parabenizar que merece e não dá mérito a quem não 

merece, como também deve ser falado a verdade e não mentira. 

Parabenizou os deputados Ângelo e Junior Ferrari que trouxeram emendas 

parlamentares para construção daquele hospital em parceria com o 

Governador Helder Barbalho, que será de grande relevância para a nossa 

população. Com a palavra a vereadora Josy Seixas, reportou-se sobre o 

hospital que está sendo construído em nosso município, dizendo que há 

muito tempo o governador já tinha sinalizado que seria um hospital 

regional. Em seguida parabenizou os alunos da escola Almir Gabriel pela 

realização de uma sessão, como se fosse da Câmara Municipal, onde teve 

aluno questionando sobre requerimento que não eram respondidos pelo 

Gestor Municipal, isto é muito importância porque eles estão demonstrando 

a realidade deste Poder. Continuando a nobre vereadora disse que 

gostaria de ver estarem parabenizando o prefeito se tivesse pago os 

barqueiros que estão desde o início do mês no porto da cidade, passando 

necessidades, esperando o pagamento e o combustível, sendo que os 

alunos estão sem aula, o que é preocupante. Disse que seria interessante 

cobrarem dos deputados que só vem buscar votos em Oriximiná, e não 

somente dos filhos da terra que já trouxeram inúmeras emendas 

parlamentares para o nosso município, inclusive para construção do 

hospital regional. Ainda com a palavra a vereadora Josy chamou atenção 

do Ministério Público, para visitar as escolas, segundo informações tem 

escolas que estão fazendo bingo para comprar merenda escolar, 



 
principalmente na zona rural, verificar ainda como será reposto as aulas 

dos dias em que os barqueiros estão no porto da cidade para receber seus 

salários e os alunos não tem como irem para a escola. Falou ainda sobre 

a licitação para uma obra da arquiteta do shopping popular, para 

construção de um restaurante chic, inclusive tem um espaço reservado, o 

que fere o artigo 20 da Lei Orgânica do nosso município, inclusive deveriam 

permitir que a dona Ambrosia fizesse o restaurante dele com comida 

simples naquele shopping. Não havendo mais nenhum vereador que 

desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente facultou a palavra aos 

lideres partidários. Com a palavra o vereador Rafael Viana, reportou-se 

sobre a obra do hospital que está sendo construindo em nosso município, 

acrescentando que desde quando o governador Helder era ministro da 

integração, prometeu construir o referido hospital. Depois que foi eleito 

governador deste estado, com as emendas dos deputados Ângelo e Junior 

Ferrari, ele assinou a ordem de serviço, mas já tinha dito anteriormente 

que seria um hospital regional, o que será de grande relevância para a 

nossa população. Falou ainda da necessidade de se cobrar de outros 

deputados que só vieram buscar votos e ainda não trouxeram nada para 

este município, ao contrário dos dois filhos da terra que trazem sempre, 

assim como os deputados Paulo Bengtson e Nilson Pinto que trouxeram. 

Portanto a obra do hospital regional é do governador Helder em parceria 

com os deputados Ângelo e Junior Ferrari. Em aparte a vereadora Josy 

Seixas, lembrou das emendas parlamentares de diversos deputados que 

não foram executadas as obras, citou como exemplo a emenda para 

construção de uma UBS em cacheira porteira, o complexo esportivo de 

São Lazaro, a praça de alimentação na praça do centenário a aquisição de 

um trator para aldeia, o aparelho de tomografia. Portanto foram muitas 

emendas e ninguém sabe para onde foi o recurso. Continuando o vereador 

Rafael, disse que tem as pessoas como adversários políticos e não como 

inimigos, inclusive a politica não deve ser levado para o lado pessoal e sim 

de forma respeitosa e coerente. A seguir ocupou a tribuna o vereador 

Marcelo Sarubbi, após ter sido substituído na presidência pela vice-

presidente da Casa. Incialmente pediu desculpa aos vereadores se agiu 

de forma errada. Continuando parabenizou o governador Helder e os 

deputados Ângelo e Junior, pela construção do hospital municipal em 

Oriximiná, que será de grande relevância para a nossa população e região 

da calha norte. Disse ainda que o prefeito Fonseca no programa na rádio 

RCO, o chamou de patife e que estava de olho. Assegurou que patife é o 



 
Prefeito e que está de olho nele e jamais vai permitir que esse prefeito 

venha maltratar e humilhar a população oriximinaense. Não havendo mais 

nenhum líder que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente 

interrompeu a sessão para cumprimento do Intervalo Regimental de quinze 

minutos. Decorrido o tempo regimental, o Sr. Presidente passou a Primeira 

Parte da Ordem do Dia, solicitando a 1ª Secretária que procedesse a leitura 

das matérias em pauta para discussão e votação. Lido e submetido a 

discussão o requerimento da vereadora Ana Cleyde que requer dispensa de 

interstício para efeito de 1ª,  2ª, e ultima discussão e redação final os 

projetos de leis, lidos no expediente da sessão de hoje. Dito requerimento, 

posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido a 

discussão o requerimento nº 022/23, do vereador Mauro. Com a palavra a 

vereadora Josy, apresentou um adendo que seja feita a recuperação do 

ramal Santa Inês, que se encontra em péssima qualidade de trafegabilidade. 

Dito requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade com o 

adendo da vereadora Josy. Lido e submetido a discussão o requerimento nº 

023/23, do vereador Mauro. Com a palavra o autor, disse que são várias 

obras que são executadas no município sem a placa da obra, e o CREAS, 

responsável pela fiscalização não notifica a prefeitura por essa falta de 

placas de obra, mas notifica o cidadão comum. Dito requerimento, posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o 

requerimento do vereador Marcelo Sarubbi. Com a palavra a vereadora 

Josy, disse esperar que seja respondido, pois são inúmeros requerimentos 

que não são respondidos pelo Gestor Municipal. Com a palavra o autor, 

disse que é a terceira vez que solicita a folha de pagamentos dos servidores 

da prefeitura e não obteve nenhuma resposta, mas se não vier desta vez 

vai entrar com o pedido de cassação, como determina os dispositivos 

regimentais, para que o Gestor Municipal respeite este Poder. Dito 

requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e 

submetido a discussão o pedido de licença do vereador Deybson Rasch. 

Com a palavra a vereadora Josy, disse que segundo dispositivo regimental, 

qualquer requerimento apresentado na sessão o vereador tem que está 

presente. Lembrou na sessão anterior que foi apresentado quatro 

requerimentos de pedidos de licença, não foram aprovados por falta de 

quórum. Portanto se faz necessário fazer uma reforma no regimento interno 

da Casa, sobre esta questão. O vereador Marcio, disse que não se fez 

presente na sessão anterior, onde apresentou um pedido de licença, porque 

aconteceu um imprevisto, assim como não vai estar presente na sessão de 



 
quarta-feira, porque vai acompanhar seu filho em Santarém, só vai 

apresentar o atestado medico posteriormente. O vereador Ludugero Junior, 

disse que também não compareceu na sessão anterior em virtude de um 

imprevisto que ocorreu rapidamente. Dito pedido de licença, posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido para efeito de 1ª, 

2ª e última discussão e redação final o Projeto de Lei nº 041/23, de autoria 

da vereadora Ana Cleyde.  Dito Projeto de Lei, posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade com as respectivas emendas. Lido e submetido 

para efeito de 1ª, 2ª e ultima discussão e redação final o Projeto de Lei nº 

031/23 de autoria do vereador Mauro Wanzeller. Discutiu o projeto a 

vereadora Josy. Dito Projeto de Lei, posto em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Lido e submetido para efeito de 1ª, 2ª e última discussão 

e redação final o Projeto de Lei nº 040/23, de autoria do vereador Ivalter 

Barbosa. Discutiram o projeto de lei os vereadores Josy Seixas, Rafael 

Viana, Adeilson Lopes e o autor. Dito Projeto de Lei, posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Lidos e submetidos a discussão os Pareceres 

nrs. 044 e 011/23, das comissões de Justiça e Saúde, favoráveis a 

aprovação do Projeto de Lei nº 036/23, de autoria do vereador Mauro 

Wanzeller. Ditos Pareceres, postos em votação, foram aprovados por 

unanimidade um a um. Esgotadas as matérias em pauta para discussão 

e votação, o Sr. Presidente facultou a palavra aos Senhores 

vereadores. Com a palavra o vereador Junhão convidou todos os 

membros da comissão de tombamento para se reunir logo após a 

sessão a fim de deliberação alguns projetos que se encontram em 

tramitação na mesma. O vereador Manoel Bochecha lembrou da 

audiência publica para discussão da LDO, que será realizada no dia 15 

do corrente mês as 9 horas no Plenário deste Poder. Espera contar 

com a presença de todos. Com a palavra a vereadora Josy Seixas, 

reportou-se sobre a indicação que apresentou nesta sessão, indicando 

ao prefeito Municipal que seja feito o estudo técnico para implantação, 

concessão e execução do serviço de transporte Público coletivo urbano 

na cidade. Justificou a nobre vereadora, dizendo que tendo sido 

procurada por vários, onde eles colocaram a dificuldade que eles têm 

para chegar as escolas principalmente as de ensino médio, uma vez 

que estão localizadas no centro da cidade, e os alunos tem que 

locomoverem dos bairros da periferia da cidade que ficam distantes, o 



 

que coloca em risco de vida os mesmos, principalmente no período 

noturno, como também isso contribui para a evasão escolar. Espera 

que o Gestor Municipal atenda tal Indicação que será de suma 

importância, não só para os alunos, mas também para toda a 

população que precisa desse transporte publico coletivo. Continuando 

a nobre vereadora, disse que em sessão anterior tinha se manifestado 

dizendo que iria convocar o secretário de educação Prefº. Jonaso, 

como ele saiu iria dar um tempo a nova secretária que assumiu o cargo, 

mas há necessidade de convocar  mesma, para vir esclarecer sobre a 

situação do transporte escolar, principalmente a questão dos 

barqueiros que estão a quase 15 dias no porto da cidade, esperando 

pagamento, como também o óleo diesel, e pergunta como será 

repostos esses dias de aulas que os alunos não para a escola?. Disse 

que o serviço dos barqueiros é considerado essencial porque as aulas 

não podem parar. Acrescentou ainda que é lamentável os barqueiros 

ficarem dias no porto da cidade passando até fome e ninguém do poder 

publica dar uma satisfação aos mesmos. Afirmou a vereadora Josy, 

que não vai se calar nesta Casa, nem por ameaças até que resolvam 

o problema dos barqueiros. Finalizou reforçando a solicitação que vez 

a Mesa, no sentido de chamar atenção do Ministério Público para 

visitar as escolas, afim de verificar a questão da merenda escolar, 

como também dos alunos que não estão indo as aulas, por falta de 

transporte escolar, principalmente da zona ribeirinha. Não havendo 

mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra o Sr. 

Presidente agradeceu a   presença de todos e “Em nome de Deus”, 

encerrou a Sessão, marcando outra para amanhã, no horário 

regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 

Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e 

pelos demais membros da Mesa. 

                                                      

 

                                                Presidente 

1º Secretário                                                               2º Secretário 


